

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ

Σήμερα ή αύριο η νέα Δ.Ε. του Πανεπιστημίου

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΛΟΥ: «ΝΑ ΣΥΓΚΛΗΘΕΙ Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ - ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΣΟΒΑΡΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΤΗΣ ΡΙΖΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ»

Σήμερα ή αύριο αναμένεται να εκδοθεί η νέα απόφαση για τον ορισμό νέας διοικούσας επιτροπής στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Σύμφωνα με πληροφορίες από το υπουργείο Παιδείας, ολοκληρώνονται οι προεργασίες για την έκδοση της διορθωτικής απόφασης, με τὰ τις αντιδράσεις που προέκυψαν σε η αρχική, και σήμερα ή αύριο πρόκειται να υπογραφεί. Ωστόσο, δεν έγινε γνωστό, αν η σύνθεση της νέας διοικούσας επιτροπής θα είναι αμιγώς ακαδημαϊκή ή θα περιλαμβάνει και εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης μεταξύ των οποίων όμως, αυτή τη φορά, και ο δήμαρχος Βόλου.

Στο μεταξύ, ο δήμαρχος Βόλου κ. Μιχ. Κουντούρης με επιστολή του προς τον σημερινό πρόεδρο της διοικούσας επιτροπής του Πανεπιστημίου, με κοινοποίηση προς όλα τα μέλη, ζητεί να πραγματοποιηθεί έκτακτη συνεδρίαση στο Βόλο της Δ.Ε. τονίζοντας ότι με την επιστολή Λαζαρίδη προς τον υπουργό Παιδείας αποκαλύπτονται νέα σοβαρά στοιχεία για το παρασκήνιο τα οποία δημιουργούν «πρόσθετα θέματα ηθικής και πολιτικής τάξης».

Συγκεκριμένα στην επιστολή του ο δήμαρχος Βόλου τονίζει τα εξής:

«Κύριε Πρόεδρε,
Η ριζική αλλαγή στην σύνθεση της Διοικούσας Επιτροπής, όπως

αυτή προαναγγέλθηκε από το Υπουργείο Παιδείας και δημοσιώθηκε στον τοπικό τύπο καθώς και η σημερινή σας επιστολή στον Υπουργό Παιδείας, από την οποία αποκαλύπτονται νέα σοβαρά στοιχεία για το παρασκήνιο της ριζικής αυτής αλλαγής, που ποτέ μέχρι σήμερα δεν είχαν περιέλθει σε γνώση μου — με την ιδιότητά μου ως μέλος της Δ.Ε. — και πιστεύω ούτε σε γνώση των άλλων μελών της, δημιουργούν πρόσθετο

θέματα ηθικής και πολιτικής τάξης για την επερχόμενη αλλαγή πέραν των γνωστών σημαντικών επιπτώσεων που θα έχουν οι αλλαγές αυτές στην εξέλιξη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Τα θέματα αυτά επιβάλλουν κατά την κρίση μου την άμεση σύγκληση της Δ.Ε. στην έδρα του Πανεπιστημίου, δηλαδή στο Βόλο για να εξεταστούν όλες οι προανα-

• Συνέχεια στη σελίδα 6

ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ Η ΝΕΑ Δ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

• Συνέχεια από τη σελίδα 1

φερόμενες εισηγήσεις του προβλήματος, να επισημανθούν οι προκύπτουσες ευθύνες και να σταθμιστούν οι επιπτώσεις που θα υπάρξουν στην εξέλιξη του Πανεπιστημίου συνεπεία των προαναγγελομένων κυβερνητικών αποφάσεων με τον ορισμό νέας Διοικούσας Επιτροπής.

Πιστεύω ότι η Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μπορούσε και μπορεί ακόμα έγκαιρα να συνεδριάσει αφού μέχρι στιγμής δεν έχει επέλθει η τυπική κατάργησή της».

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ

Το Κοινωνικό Συμβούλιο Ν. Αγχιόλου με ψήφισμά του εδωκεν δέσφεται άφωνα διότι στην Επιτροπή

αυτή δεν συμμετέχει ο Δήμαρχος του Βόλου ο πρώτος δηλαδή πολίτης της πόλης όπου η έδρα του Πανεπιστημίου, ούτε και κανένας άλλο εκπρόσωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νομού.

Θαωρεί την ενέργεια αυτή απαράδεκτη και μειωτική για το κύρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αλλά και του ίδιου του Θεσσαλικού Πανεπιστημίου και ζητεί την άμεση επανόρθωσή της».

— Διάβημα στον υπουργό Παιδείας κ. Κοντογιαννόπουλο και στην υφυπουργό κ. Μπορδάρα έκανε ο βουλευτής Μαγνησίας κ. Χρήστος Αντωνίου, ο οποίος ζήτησε να εκπροσωπηθεί στη διοικούσα επιτροπή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ο δήμαρχος Βόλου κ. Κουντούρης καθώς και βολιώτης καθηγητής Πανεπιστημίου.